

20 июня в Республике Алтай зарегистрировано 7 случаев заболевания коронавирусом, в том числе: Чойский район – 3, Горно-Алтайск – 1, Майминский район – 1, Онгудайский район – 1, Улаганский район – 1.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 34590, в том числе: 10137 – в городе Горно-Алтайске, 5743 – в Майминском районе, 3635 – в Кош-Агачском районе, 2462 – в Онгудайском районе, 2457 – в Усть-Коксинском районе, 2286 – в Усть-Канском районе, 2037 – в Шебалинском районе, 1831 – в Улаганском районе, 1608 – в Чемальском районе, 1332 – в Турочакском районе, 1062 – в Чойском районе.

По данным на 21 июня 2022, за весь период в регионе выздоровели 33844 человека.

Проведены лабораторные исследования 468372 проб. В том числе за сутки исследовано 479 проб.

Уважаемые земляки! Угроза распространения инфекции все еще сохраняется. Чтобы не заболеть:

- Часто и тщательно мойте руки;

- Сделайте прививку!

Следите за своим здоровьем! При появлении симптомов заболевания ОРВИ, оставайтесь дома, вызовите врача. Берегите себя! Будьте здоровы!